




SmartBar - Montageanleitung FI-183-D Europa © Copyright W. www.smartbar.com.au E. info@smartbar.com.au P. +61 8 8384 0292 3 - 26 

 

 

 

   Schritt 1: Kühlergrill Trimmvorlage  
 

1.1 Entfernen Sie bei Bedarf das Nummernschild. 

Hinweis: Bitte bewahren Sie die gesamte 
aus dem Fahrzeug entfernte Hardware auf, 
bis die Montage der SmartBar 
abgeschlossen ist. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Schritt 2: Demontage  
 

2.1 Entfernen Sie die 
Verbindungselemente von der Innenseite 
des Radkastens wie abgebildet und 
bewahren Sie die Verbindungselemente 
für die spätere Montage auf. 

Hinweis: Bitte bewahren Sie die gesamte 
aus dem Fahrzeug entfernte Hardware auf, 
bis die Montage der SmartBar 
abgeschlossen ist. 

 
 

2.2 Entfernen Sie die Bolzen, die den Boden 











Nur für Everest  

2.20 Entfernen Sie die Bolzen, die den 
Lufteinlass sichern, und entfernen Sie 
sie. 

Entfernen Sie 2x10mm 

Links dargestellt 









Rand entfernt. 

10mm 
von Rand 

Der Kühlergrill wird hier im 
nächsten Schritt angebracht. Rechts 

dargestellt  

3.6 

3.5 

232-G1R 

Rechtes Luftleitblech Legen Sie den originalen 
Druckclip zur Befestigung 
von 232-G1R ein. 

Bohren Sie 8-mm-Löcher 
mittig auf den äußeren 
Basislaschen. 

3.3  

1x M6 Bolzen  
1x M6 Unterlegscheibe  
1x M6 Kontermutter 

 
180-G1 

 
 

Basis des Kühlergrills 

 Everest 

3.4 Scheinwerfer 

  Kühler- 
  front 
 

 180-G1. 

 





4.5-4.6 183-CBR 

4x M12x30 Bolzen 
4x M12 Federunterlegscheiben 

8x M12 Unterlegscheiben 
4x M12 Muttern 

 M10 Mutter 
M10 Federunterlegscheibe 

M10 Vierkantscheibe 

 

 Rechts dargestellt 



SmartBar - Montageanleitung FI-183-D Europa © Copyright W. www.smartbar.com.au E. info@smartbar.com.au P. +61 8 8384 0292 15 - 26 

 

 

4.15 Windengriff nach vorne drehen 

Ausgangs- 
position 

 

Neue Position 

 
 
 

 

Vorderseite   
der Winde 

183-WB 

Montage- 
Fläche 





SmartBar - Montageanleitung FI-183-D Europa © Copyright W. www.smartbar.com.au E. info@smartbar.com.au P. +61 8 8384 0292 17 - 26 

 

 

 

4.22 Stellen Sie sicher, dass sich die 
Halterung 183-WB zwischen den beiden 
Halterungen 183-CBR und 183-CBL befindet, 
wie dargestellt. 

4.22 
 

Obere Schlitze 

 
 
 

 
 

 
 

4.23 Richten Sie die Halterung 183-WB 
mittig zwischen 183-CBR und 183-CBL aus 
und richten Sie die Langlochbohrungen 
zwischen den Halterungen aus. 

Befestigen Sie die 183-WB-Halterung an 
den Halterungen 183- CBR und 183-CBL mit 
vier Sätzen der mitgelieferten M10-Hardware 
wie in der Abbildung gezeigt. Ziehen Sie die 
M10-Hardware vollständig mit 44Nm an. 

4.24 Schließen Sie die restliche 
Windenverkabelung gemäß den 
Verkabelungsanweisungen des 
Windenherstellers an das Fahrzeug an. 

183-CBL 

Untere Schlitze 

 
 
Links dargestellt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4.25 Geschnittenes Netz für den Zugang zur 
Winde 

 

183-WB 

Nur für Ranger PX2 & Everest 2016-2018 

Für adaptive Cruise lesen Sie bitte die FI-
183-WAK Anleitung, wie Sie das adaptive 
Cruise Netz installieren. 

4.23-4.24 

Nur für Ranger PX2 & Everest 2016-2018 

Schließen Sie die Verkabelung des 
adaptiven Reise-Radars wieder an 
das Radarmodul an. 

Wichtig: Die Vorderfläche des 
Radarmoduls muss vertikal und senkrecht 
zur Fahrzeugmittellinie ausgerichtet sein. 

Untere Schlitze 
2x M10x30 Bolzen 

2x M10 Federunterlegscheiben  
4x M10 Unterlegscheiben 

2x M10 Muttern 

183-WB 

Obere Schlitze 
2x M10x30 Bolzen 

2x M10 Federunterlegscheiben 
4x M10 Unterlegscheiben 

2x M10 Muttern 

4.25  

 



 Sichern Sie hier die 
Luftführungen (siehe 
nächster Schritt). 

 
 

  

183-WB  





5.3  Stellen Sie sicher, 
dass die Lichter 

nach vorne 
gerichtet sind. 

 
 
 
 
 
 

Fahrtrichtung 
des Fahrzeugs 

 

 
 

 
 
 
 
 

Kabel durch die gebohrte 
vordere Bohrung und aus 

der hinteren Bohrung 
führen. 

 Rechts dargestellt 







SmartBar - Montageanleitung FI-183-D Europa © Copyright W. www.smartbar.com.au E. info@smartbar.com.au P. +61 8 8384 0292 24 - 26 

 

 








